

我们帮您认识身边的花木

本报蚂蚁义工精心制作的50多张植物名片已“对号入座”

本报菏泽3月12日讯(记者 邢孟 梁斌) 小区花木一大片,能够叫上名字的却没有几个。植树节这天,本报蚂蚁义工将精心制作的50余种花木“名片”悬挂在帝都花园小区,小区居民感慨说:“这下终于知道身边这些花花草草叫啥名字了。”

本报12日发出“植树节让我们一起认识下身边的花木”报道,东明县供电公司看到后觉得活动很有意义,提出和本报一起制作植物“名片”。

12日14时许,携着做好的“名片”,记者和蚂蚁义工一起来到帝都花园小区。

“以前就知道没事来花园看看花草,但到底这些花草叫什么名字却搞不清楚,这下终于知道了。”正在花园领着小外孙玩耍的孙大爷感叹道。在蚂蚁义工悬挂名片期间,孙大爷还热心地给义工们推荐了小区的花草达人方士俊。

在方师傅的帮助下,蚂蚁义工顺利将50余张植物名片对号入座,一张张名片在花木丛中飞舞,不少小区居民感叹,原来自己身边有这么多花木,并纷纷表示要好好爱护这些花木,让自己的生活有更多的绿色。

▶本报蚂蚁义工在居民的帮助下,为帝都花园小区的花木挂上“名片”。 本报记者 梁斌 摄



延伸阅读▶▶▶

植树识树更要爱护树

我们的城市绿化标准已经超过国家园林城市标准

本报记者 邢孟 梁斌

见缝插绿

出门500米可见绿地

期待善举
爱护树木更为重要

菏泽园林绿化管理处高级工程师费贊介绍,菏泽的园林绿化大约从2003年起步,之后快速发展,一浪高过一浪,在2007年达到高潮,这几年主要在原有基础上提升、完善。费贊说,此外,菏泽城管部门一直坚守并践行着“500米半径内可见绿地”的目标,使城区

绿化有较大突破,因此,目前市区绿化更多是“见缝插绿”。

据统计,菏泽建成区绿化覆盖率已经达到41.71%,建成区绿地覆盖率

达到37.59%,建成区人均公园绿地面积达到11.68平方米/人,这意味着建成区的绿化达到并超过了国家园林城市标准。”

每年栽种或补种的树木有的会因自然因素如内涝、暴风等损坏,有的会因市民有意无意的举动而损坏,而在费贊看来,人为因素的损坏要大大超过自然因素。

费贊说,近年来,行道树被泼硫酸、剥树皮、砍树根、偷树

苗、折树枝等破坏树木的行为频繁发生并频频见诸报端,让人感到寒心。有市民专门向她提建议称,可以多安摄像头来防止此类行为发生,而经费的问题没能使这一建议实现。

“事实上,爱护树木真的很重要。”费贊说,在环城公园近

来就出现由银龄爱心志愿团组织的爱护树木服务队,每当看到有人摘花折树,他们就上前制止,“这种善举是对绿化的很大支持。”

费贊同时提出,支持植树节也可以有很多方式,可以植树,可以挂植物名片,还可以给树木

施肥、浇水,“不过最好在园林工人指导下进行。”费贊还提出了一个简单易行的方式,考虑到菏泽“空中绿化”薄弱,市民还可以用自家多栽种植物的方式来支持植树节。“归根到底来说,识树爱树的同时更要爱护树木,这比啥都重要。”

春季家电第一惠 千家万户享海信

海信集团“春雷行动” 打响春季家电第一惠战

3月8日,家电领跑者海信集团提前启动市场,在菏泽地区全品类产品共同开展代号为“春雷行动”的《春季家电第一惠 千家万户享海信》大型市场活动,据了解,本次活动的相关产品有:海信冰箱、海信电视、智能移动产品、海信空调、海信洗衣机、冷柜、科龙空调、容声冰箱。

笔者在菏泽家电卖场了解到,本次活动预交10元认筹金即可享受活动超值震撼价,海信冰箱、海信空调、海信电视、海信洗衣机、小家电、容声冰箱、科龙空调钜惠

巅峰让利!

据悉,海信博纳SMART智能冰箱作为智能化产品的重要代表,通过最新的物联网平台,创新性地将冰箱与用户手机、电视、电脑等设备进行连接,采用多屏互传、实时监控、远程调节等形式实现了真正的人机互动功能;另有独创的食品管理、健康管理技术,让原本仅是存放食物的冰箱成为贴心的营养管理专家,使人们的生活方式也随之发生颠覆性的改变和实质性的提升。自2012年IFA展上发布以来,受到广大消费者的追捧,迅速升级为行业的标杆产品。

据了解,2013年将继续深化SMART智能冰箱产品线的研发和布局,导入更多智能化控制、物联网技术、多媒体显示等新技术和新应用,展开跨界技术创新与积累,谋求从功能冰箱向智能冰箱升级的全面转型。

海信电视连续两次荣获全国产品质量管理奖,海信智能电视拥有专业的智能操作系统、绚丽的电视操作界面,简单易用的操作体验,同时整合丰富的影视、娱乐、休闲、生活、教育、健康、办公等各项内容,亲情为您打造完美视觉盛宴。42寸智能电视

补贴后仅售3999元;海信UHD智能电视树立智能电视新标准,买电视选海信,连续九年全国销量第一。

海信推出“苹果派A8”系列至尊柜式空调(KFR-50LW/86FZBPH1-1至尊),成为目前行业PM2.5去除率最高的空调。海信“苹果派A8”系列至尊柜式空调(KFR-50LW/86FZBPH1-1至尊)使用1小时,PM2.5去除率高达99.9%,送风即可去除,填补了普通家用空调器不能去除PM2.5的技术空白,实现了空调技术、洁净空气技术的完美结合;“苹果派A8”系

列至尊柜式空调采用世界领先的HIFD离子集尘技术,不仅除尘效率是静电除尘的2.3倍,其电极也被完全保护起来,用户可以安全、方便的

进行拆洗、清洁,安全性更高。只要按下空调遥控器上的“净化”键,即能享受去除PM2.5功能的全方位呵护。

(付景梅)

